

## 天气

白天 夜间

7月25日,阴有阵雨或雷雨夜  
里有小到中雨,南风4到5级雷雨时  
5到6级,温度23℃到27℃。

白天 夜间

7月26日,阴有中到大雨,南风  
4到5级,温度23℃到27℃。

## 7月25日生活指数

穿衣指数:薄短袖类  
感冒指数:低发期  
空调指数:适宜开启  
洗车指数:不适宜  
污染物扩散条件:较好  
运动指数:不适宜  
紫外线指数:弱  
体感度指数:凉爽舒适

## 关注

威海今夜  
将再迎强降水

本报威海7月24日讯(记者 陶相银 通讯员 崔晶) 25日至26日,威海将迎来一次较强降雨过程,并伴有雷电和短时雷雨大风,强降雨集中在25日夜间到26日。

25日,有雷雨或阵雨,南风海上5~6级,雷雨时6~7级,内陆4~5级,雷雨时5~6级,温度沿海20℃~23℃,内陆24℃~28℃;25日晚上到26日,阴有中到大雨,南风5~6级,内陆4~5级,温度沿海20℃~22℃,内陆22℃~26℃;27日多云,南风5~6级,内陆3~4级,温度沿海20℃~24℃,内陆23℃~30℃。

气象台工作人员建议,市民应在雷雨天时注意防范雷电、大风等强对流天气带来的灾害。

## 一句话新闻

1.截至24日,“7·23”动车追尾事故受伤人数上升到210人,死亡人数上升至35人,有19人身份得到确认。遇难者中有10名女性,有外国籍人士2人。

2.24日上午,台湾长荣飞往澳门的BR-807班机起飞时,疑似飞机引擎冒烟,火警信号灯亮起,驾驶紧急刹车,并安排旅客从逃生梯滑下,过程造成15人擦撞伤。

3.24日,北京部分地区降大雨,已发布地质灾害黄色预警。

本报记者 冯琳 整理

## 体彩

排列3第11198期中奖号码:

6,6,8

排列5第11198期中奖号码:

6,6,8,4,2

七星彩第11085期中奖号

码:5,9,5,7,5,4,0

联网22选5第11198期中奖

号码:02,07,08,11,21

中国足球彩票6场半全场

第11090期开奖结果:1,1,

3,3,3,3,3,1,1,1,1

中国足球彩票四场进球第

11104期开奖结果:0,0,3+,

1,3+,1,3+,1

山东省体育彩票管理中心

2011年7月24日

## 环翠区困难学生可申请教育补助

高考新生补助标准为本科4000元、专科3000元

**本报威海7月24日讯(记者 王帅)** 为确保困难家庭孩子有学上,环翠区将继续对符合条件的环翠区户籍困难家庭学生进行援助,符合条件的困难家庭可按程序向有关部门提出申请。

在环翠区义务教育中小学校就读的孤儿、残疾学生、长期特困户子女、因病因灾造成家庭生活困难的学生,每生每年救助800元;因患重大疾病或遭受重大灾祸造成家庭特别困难的学生,当年每生救助2000元。义务教育阶段补助自9月1日开始,由学生向学校提出书面申请,学校报区教育局后并初步确定资助学生名单。

环翠区户籍在公立学校接受高中段(含职高、普通中专、技工学校)教育和在国家正规国民教育普通高等院校接受大学(含大专、高职)教育的城乡低保家庭子女,每生每年救助1500元;城乡低保边缘家庭子女每生每年救助1000元。此阶段的学生于每年8月下旬向学校提出申请,并由村(居)委会、镇(街道)对申请人家庭情况进行调查,公示无异议后,报区民政局审批。

环翠区户籍参加高考被国内普通高等院校录取的新生(被军校和部分师范类院校等录取可以免交学费的除外),家庭人均收入在当地最低生活保障标准120%以下或因特殊原因造成家庭生活特别困难的,本科生每人一次性救助4000元,专科生一次性救助3000元。7月下旬开始,申请救助的学生向毕业学校提出申请,并由村(居)委会、镇(街道)对申请人家庭情况进行调查,公示无异议后,报区民政局审批。

就读普通高中的建会企事业单位困难职工子女及建会企事业单位家庭困难的应届和往届大学生,家庭人均收入略高于当地最低生活保障线,但因家庭成员患大病、残疾等特殊原因造成困难的低保边缘职工子女;低保职工家庭中,经政府救助后生活仍然困难的职工家庭子女;遭受天灾人祸等突发性灾害的困难职工子女;在城市上学的困难农民工子女。高考本科新生每人当年救助4000元,专科新生每人当年救助3000元,普通高中生每人当年救助1000元;往届高中以上学生每人当年救助1000元。符合条件的职工可于7月份向单位工会申请救助,单位工会报区总工会后对申请救助对象家庭困难情况进行复查,复查核实后发放救助金。

符合救助条件的学生,只能申请以上救助中的一种,不重复救助。

## 那一年,这一天



## 世界:

1909年7月25日,飞机第一次成功飞越英吉利海峡。

1946年7月25日,比基尼泳装首次亮相。

## 中国:

1976年7月25日,我国测出云南元谋猿人的年龄。

1984年7月25日,中国第一家股份制企业成立。

1991年7月25日,中国五处古迹列为世界遗产。它们是长城、故宫、北京人遗址、秦始皇陵墓、敦煌莫高窟。

## 威海:

1668年7月25日,郯城与莒县间发生8.5级地震,震中烈度十二级,威海境内“地大震者三声如雷,城垣民房倒塌十之三四,烈风三日,禾稼尽伤,是年饥。”

威海史志办)

## 教育

## 教育部门公布乱收费举报电话

**本报威海7月24日讯(记者 刘洁)** 近日,威海市教育局计划财务科公布了市教育局以及所辖的七个市(区)教育主管部门乱收费举报电话和举报信箱。广大市民如发现教育乱收费现象,可拨打相关电话进行投诉、举报。

威海市教育局,举报电话5818647,举报信箱whpulei@163.com;环翠区教育局,电话5288808,信箱lcl3639@126.com;高新区教育局,电话5629011,信箱gqjycw@sina.com;经区教育局,电话5980195,信箱jqjyj5980195@126.com;工业新区社会事业局,电话5581885,信箱xinqujiaoyu@126.com;荣成市教育局,电话7564061,信箱rc7564061@126.com;文登市教育局,电话8456306,信箱wd8456306@126.com;乳山市教育局,电话6665685,信箱rscwk@126.com。

## 看点

## 8月1日起,文登800门礼炮“噤声”

**本报威海7月24日讯(记者 高洪超 通讯员 王波)** “一家高兴、众人嫌弃”的庆典礼炮将于8月1日起彻底退出文登城区。全市50余家礼仪公司的800多门礼炮必须从此噤声,否则将受到行政处罚。

目前,文登已有大小50余家礼仪公司,每家礼仪公司都有数量不等的礼炮,约有800门。这些礼炮用汽油或液化气做燃料,喷射到炮膛内的燃料经电火花塞点火,爆发出强大的响声,操作不当很容易引发安全事故。

文登此次禁放礼炮,事先经过问卷调查。大多数文登市民认为“鸣放礼炮不安全,影响休息、健康及城市环境”,99%的市民赞成市区禁止鸣放电子礼炮,不少酒店、礼仪公司也认为“礼炮危险、噪音大、有安全隐患”。离礼炮噤声还有一周,文登市城管执法局已联合公安、环保、工商等部门到各酒店、礼仪公司,下发、张贴“从2011年8月1日起,在市区举办的各类婚礼、庆典活动中严禁鸣放礼炮”的通告。8月1日后,鸣放礼炮的单位和个人,将由城管制止,不听劝告的将由公安部门按照《治安管理处罚法》予以处罚。

## 海洋

## 海洋环境监测潮汐观测站下月运行

**本报威海7月24日讯(记者 林丹丹 通讯员 王树科)** 近日,国家海洋局威海海洋环境监测站完成了验潮仪及井内、井外水尺的安装、调试和校准,潮汐观测进入试运行阶段,8月可正式投入使用。到时,观测站将新增潮汐观测功能,观测范围进一步拓宽。

据海洋与渔业部门工作人员介绍,潮汐观测是通过选定的地点,设置自动验潮仪或水尺来记录潮位变化,进一步了解海区潮汐变化规律。国家海洋局威海海洋环境监测站所属海洋观测站还包括地波雷达、温盐仪等水文观测设施及气象观测场。目前,水文观测工作用房及潮汐、温盐基础设施已经完成,除了潮汐观测已进入试运行阶段外,温盐观测也将列入下一步观测计划中。气象观测场正在施工中,将于近期完成,8月可正式投入使用。

## 草根“拍客”看威海



## 作品名称:“背”用

作品描述:雨刚停,伞挂后背上备用,省地儿又省力。

拍摄时间:6月6日

拍摄地点:东莞市道滘镇沿江路

作者:戚伟

## “联通电影城杯”拍客征稿启事

读者来稿时,请提供以下信息:1.作品名称及描述 2.拍摄时间 3.拍摄地点 4.作者姓名 5.联系电话、通信地址。投稿信箱:wangshuai399@126.com,QQ:846465852。

我们将每月20日左右对投稿的摄影作品进行评比,择优评出一、二、三等奖,5名获奖读者分别获电影票2张(60元/张)奖励。

## 市民有话说

前几天,我在步行街上的  
一家韩餐店吃饭。由于店门敞  
开,风不时吹进来,常把桌子  
上的餐巾纸吹到地上。我看到  
店员把掉在地上的餐巾纸捡  
起来放进围裙的前布袋内。后来,  
有顾客问店员要餐巾纸,  
店员竟然从围裙的前布袋中  
掏出餐巾纸给顾客。这对顾客  
也太不负责了吧,地面毕竟很  
脏。(市民 仙人球)

本报记者 冯琳 整理

## 生活小窍门

1.不锈钢餐具巧清洗  
方法:把做菜时切下不用的葫  
萝卜头在火上烤一烤之后用  
来擦拭不锈钢制品。不伤表面  
光洁度。

2.巧泡八宝米  
方法:把各色难煮的豆子和米  
放进普通的保温瓶内,加入开  
水,放置十几个小时,即可倒出  
用普通锅或者高压锅煮粥。非  
常方便,大大缩短了煮粥时间。

3.炸馒头片巧省油  
方法:先将馒头片在一碗水里  
略微浸泡之后再放进油锅里  
炸,省油又健康,外观口感更好。